



ЗВІТ
про результати діяльності
Головного управління статистики
у Київській області
за 2022 рік

Київ – 2023

Зміст

Про Головне управління статистики у Київській області

I. МОДЕРНІЗАЦІЯ ДЕРЖАВНОЇ СТАТИСТИКИ

1. Організація, проведення та вдосконалення державних статистичних спостережень
2. Розвиток інформаційних технологій

II. ВЗАЄМОДІЯ З КОРИСТУВАЧАМИ ТА РЕСПОНДЕНТАМИ

1. Взаємообмін інформаційними ресурсами
2. Звітне навантаження
3. Взаємодія з респондентами
4. Відкритість і доступність статистичної інформації
5. Доступ до публічної інформації
6. Проведення анкетних опитувань користувачів
7. Звернення громадян

III. РОЗВИТОК ЛЮДСЬКОГО КАПІТАЛУ

1. Кадровий склад та освітній рівень персоналу

VI. ІНШІ АСПЕКТИ ДІЯЛЬНОСТІ ГУС у КИЇВСЬКІЙ ОБЛАСТІ

1. Результати фінансової діяльності, управління об'єктами державної власності

Про Головне управління статистики у Київській області

Головне управління статистики у Київській області (далі – ГУС у Київській області) є територіальним органом Державної служби статистики України (далі – Держстат), що в межах наданих повноважень здійснює реалізацію державної політики у сфері статистики в області.

ГУС у Київській області підпорядковане Держстату, є юридичною особою публічного права і складовою частиною єдиної системи органів державної статистики.

У своїй діяльності керується Конституцією та законами України, указами Президента України й актами Кабінету Міністрів України, дорученнями Кабінету Міністрів України, наказами й дорученнями Голови Держстату, Положенням про Головне управління статистики у Київській області, Планом державних статистичних спостережень.

Основним завданням ГУС у Київській області є реалізація державної політики у сфері статистики у Київській області з метою забезпечення органів виконавчої влади, місцевого самоврядування та суспільства всебічною та об'єктивною статистичною інформацією.

На виконання завдань, визначених Програмою розвитку державної статистики до 2023 року, затвердженою постановою Кабінету Міністрів України від 27.02.2019 №222 та відповідно до Плану державних статистичних спостережень на 2022 рік, затвердженого розпорядженням Кабінету Міністрів України від 24 листопада 2021р. №1497-р (далі – План) упродовж 2022 року ГУС у Київській області здійснювало свою діяльність за такими основними напрямками:

- організація і проведення державних статистичних спостережень за соціально-економічними й демографічними процесами, екологічною ситуацією в області;
- організація і проведення підготовчих робіт до Всеукраїнського перепису населення 2023 року;
- зміцнення партнерських взаємовідносин з респондентами, впровадження заходів зі зменшення звітного навантаження, сприяння подальшому розвитку співробітництва виробників статистичної інформації;
- відкритість і доступність статистичної інформації, моніторинг інформаційних потреб користувачів, забезпечення їх вільного доступу до статистичних даних;
- розвиток людського капіталу органів державної статистики, удосконалення системи навчання працівників органів державної статистики, запобігання та протидія корупції.



I. МОДЕРНІЗАЦІЯ ДЕРЖАВНОЇ СТАТИСТИКИ

1. Організація, проведення та вдосконалення державних статистичних спостережень

Органи державної статистики проводять державні статистичні спостереження (далі – ДСС) відповідно до Плану.

У 2022 році відповідно до Плану ГУС у Київській області проведено 72 ДСС, за якими збирались та опрацьовувались дані за 98 формами статистичної, фінансової звітності і анкетами для проведення спеціально організованих статистичних спостережень.

Усього у 2022 році ГУС у Київській області зібрано та опрацьовано 301,3 тис. первинних звітів, включаючи адміністративні дані, з них: 63,3% – статистичні та фінансові звіти, 30,2% – актові записи цивільного стану та відомості реєстрації/зняття з реєстрації місця проживання, 3,2% – анкети вибіркового обстеження населення (домогосподарств), 3% – бланки реєстрації цін на споживчі товари (послуги), 0,3% – анкети обстеження стану економічної активності підприємства. Усі роботи виконані у визначені Держстатом терміни.

Крім того, проводився щоденний (в робочі дні) моніторинг цін на основні соціальнозначущі товари та щотижневий (щочетверга) на товари протиепідемічного призначення (засоби індивідуального захисту).

Відповідно до Порядку інформаційної взаємодії між Єдиним державним реєстром юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань та інформаційними системами Держстату щоденно здійснювалась актуалізація адміністративної складової Статистичного реєстру підприємств – Єдиного державного реєстру підприємств та організацій України (ЄДРПОУ) у Київській області з адміністративними даними щодо вчинення реєстраційних дій.

Станом на 1 січня 2023 року в ЄДРПОУ по Київській області налічувалось 77436 юридичних осіб. Протягом 2022 року взято на облік 1896 юридичних осіб, знято з обліку – 376.

Водночас, упродовж 2022 року, відбувався подальший розвиток та вдосконалення Реєстру статистичних одиниць (РСО), зокрема, проводилась робота щодо ідентифікації місцевих одиниць на основі даних ДСС та актуалізація інформації щодо них у РСО.

У 2022 році на запити користувачів надано 152 відомості з ЄДРПОУ.

Також, на вебсайті ГУС у Київській області щоквартально надавалися кількісні показники ЄДРПОУ.

2. Розвиток інформаційних технологій

Упровадження сучасних інформаційних технологій у галузі статистики у звітному році здійснювалося шляхом удосконалення системи збирання форм статистичної звітності в електронному вигляді, подальшого переведення державних статистичних спостережень до

інтегрованої системи статистичної інформації, оновлення комплексів електронної обробки інформації, забезпечення функціонування системи електронного документообігу.

Основним напрямком розвитку інформаційних технологій у звітному році було забезпечення ефективного використання комп'ютерного та серверного обладнання інформаційно-телекомунікаційної системи ГУС у Київській області відповідно до вимог технічного захисту інформації, зокрема, забезпечення захисту власних компонентів та інформаційних ресурсів від несанкціонованого доступу, реагування на кіберзагрози, ураження вірусами тощо.

Ужито заходів із забезпечення безперебійного функціонування та системного адміністрування інтернет-вузла, системи електронної пошти, корпоративної мережі, комп'ютерного та комунікаційного обладнання, телефонної мережі.

Забезпечено програмно-технічний супровід програмного забезпечення комплексів електронної обробки статистичної інформації, за допомогою якого реалізується технологічний процес оброблення даних статистичних спостережень.

Також, забезпечено функціонування Інтегрованої системи статистичної інформації органів державної статистики.

Протягом звітнього року забезпечувалась технічна підтримка та супроводження системи електронного документообігу органів державної статистики (далі – СЕД ОДС). Забезпечено підключення до СЕД ОДС 100% загальної кількості робочих місць в ГУС у Київській області.

II. ВЗАЄМОДІЯ З КОРИСТУВАЧАМИ ТА РЕСПОНДЕНТАМИ

1. Взаємообмін інформаційними ресурсами

Для проведення ДСС у 2022 році ГУС у Київській області отримувало адміністративні дані за 2 угодами щодо взаємообміну інформаційними ресурсами між Держстатом та Київською обласною державною адміністрацією і ПАТ «Укрзалізниця».

2. Звітне навантаження

Загальна кількість опрацьованих статистичних звітів, наданих респондентами в паперовому та електронному вигляді, становила 144 тисячі. Частка респондентів, які залучені до звітування та звіти яких прийняті для подальшої обробки, за даними звіту про результати функціонування системи електронної звітності, за 2022 рік становила 94,4%.

З метою вивчення цінової ситуації на споживчому ринку області працівниками ГУС у Київській області проводилося спостереження за змінами цін (тарифів) на споживчі товари (послуги) відповідно до

споживчого набору, який включає 330 найменувань товарів (послуг) – представників, для подальших розрахунків індексів споживчих цін на державному рівні. Усього у 2022 році опрацьовано 9036 бланків реєстрації цін на споживчі товари (послуги). Крім того, здійснювався щоденний моніторинг цін на соціальнозначущі товари (перелік, визначений Міністерством економіки України спільно з Міністерствами охорони здоров'я та соціальної політики України, включає 30 позицій на окремі продукти харчування, лікарські засоби та вироби медичного призначення, бензин, дизельне паливо і газ скраплений для автомобілів).

3. Взаємодія з респондентами

Налагодження та підтримка партнерських взаємовідносин з респондентами, як один з пріоритетних напрямів діяльності органів державної статистики, здійснюється на постійній основі шляхом реалізації Політики Держстату України у сфері взаємодії з респондентами та постачальниками адміністративних даних.

Для підвищення рівня інформованості респондентів, на офіційному вебсайті ГУС у Київській області функціонують розділи «Для респондентів» та «Звітна документація», в яких міститься актуальна інформація щодо організації та проведення ДСС (Табель і Альбом форм ДСС, річний та місячний календар подання форм ДСС, зміни у поданні форм ДСС, подання звітності в електронному вигляді та ін.).

Також постійно підтримувалась робота спеціального програмного сервісу «Пошук за кодом ЄДРПОУ», який дозволяє отримати перелік форм, за якими респондент має подати звіти та терміни їх подання.

4. Відкритість і доступність статистичної інформації

Для забезпечення доступності, гласності та відкритості статистичної інформації активно використовувалися можливості офіційного вебсайту ГУС у Київській області, який є основним джерелом поширення статистичної інформації.

На даному інтернет-ресурсі у вільному доступі розміщується вся статистична інформація та публікації, які готуються відповідно до Плану.

Упродовж 2022 року на офіційному вебсайті ГУС у Київській області зафіксовано 18,5 тис. відвідувань.

Для інформування суспільства щодо соціально-економічної ситуації в Київській області у 2022 році було підготовлено 5 статистичних збірників, 10 статистичних бюлетенів, 3 буклети. Розміщено 623 матеріали розділу «Статистична інформація», 41 експрес-випуск, а також повідомлення про соціально-економічне становище регіону.

З метою подання великого обсягу різної інформації в організованому і зручному для сприйняття вигляді, статистичні дані представлялись у вигляді інформаційної графіки. Протягом звітного року було оприлюднено 12 інфографік за різними напрямками.

Для зручності користувачів на вебсайті представлено річний календар оприлюднення інформації, а також каталог офіційних статистичних публікацій ГУС у Київській області.

Упродовж року систематично оновлювалася інформація на сторінці ГУС у Київській області у соціальній мережі «Facebook».

Загалом на запити користувачів щодо отримання статистичної інформації підготовлено 709 відповідей та роз'яснень стосовно статистичної методології та проведення державних статистичних спостережень.

5. Доступ до публічної інформації

З метою забезпечення права громадян, юридичних осіб та громадських організацій на отримання публічної інформації відповідно до Закону України "Про доступ до публічної інформації" (далі – Закон) ГУС у Київській області у 2022 році було опрацьовано 22 запити користувачів, з них: 12 – від юридичних осіб, 8 – від громадян, 2 – від засобів масової інформації. Переважна більшість питань, порушених у запитах, стосувалась статистики населення та міграції, ринку праці, промисловості, сільського господарства та навколишнього середовища. На всі запити були надані відповіді в установлені Законом терміни.

Крім того, за результатами діяльності з цього напрямку щомісячно складався звіт та розміщувався на вебсайті ГУС у Київській області.

6. Проведення анкетних опитувань користувачів

З метою визначення та задоволення потреб користувачів у статистичних даних у 2022 році ГУС у Київській області спільно із Держстатом взяло участь у проведенні 10 анкетних опитувань. Результати опитувань розміщено на вебсайті у розділі "Анкетні опитування" (з гіперпосиланням на сайт Держстату).

7. Звернення громадян

Відповідно до вимог Конституції України, Закону України "Про звернення громадян" та на виконання Указу Президента України від 07.02.2008 №109/2008 "Про першочергові заходи щодо забезпечення реалізації та гарантування конституційного права на звернення до органів державної влади та органів місцевого самоврядування" ГУС у Київській області проводилась робота щодо розгляду звернень громадян та вирішувались порушені громадянами питання.

За 2022 рік до ГУС у Київській області надійшло 57 звернень громадян.

Усі звернення розглянуто вчасно, громадянам надано ґрунтовні відповіді та роз'яснення. Інформація щодо стану роботи зі зверненнями громадян за 2022 рік оприлюднена на вебсайті ГУС у Київській області.

III. Розвиток людського капіталу

1. Кадровий склад та освітній рівень персоналу

Робота з персоналом у ГУС у Київській області у 2022 році здійснювалась відповідно до чинного законодавства з урахуванням вимог Закону України «Про правовий режим воєнного стану».

Штатним розписом ГУС у Київській області станом на 01.01.2022 року була передбачена 251 посада, з них: 183 посади державних службовців (69 керівників та 114 спеціалістів) та 59 працівників, які виконують функції з обслуговування (у тому числі 46 фахівців з інтерв'ювання).

У зв'язку зі зміною структури та штатного розпису, затвердженого наказом Головного управління статистики у Київській області від 14.12.2022 року № 42 «Про введення в дію структури та штатного розпису Головного управління статистики у Київській області на 2022 рік» штатна кількість посад скоротилася і становить (за штатним розписом станом на 01.01.2023 року) 176 штатних одиниць, з них: 127 посад державних службовців (59 керівників та 68 спеціалістів) та 41 працівник, який виконує функції з обслуговування (у тому числі 32 фахівці з інтерв'ювання).

Наразі у структурі ГУС у Київській області 16 структурних підрозділів та 2 самостійних працівники — головний спеціаліст-юрисконсульт та головний спеціаліст з питань запобігання та виявлення корупції. Фактична кількість працівників – 163 осіб, з них: 114 державних службовців, 38 працівників, які виконують функції з обслуговування (30 фахівців з інтерв'ювання) та 11 робітників.

На посади державної служби у січні 2022 року було проведено один конкурсний відбір, було визначено 2 переможці конкурсу та призначено їх на відповідні посади. Переведено в межах органу: на вищу посаду 2 державних службовці (за результатами конкурсу), на нижчу – 3 державних службовці (у зв'язку зі зміною структури та скороченням чисельності працівників). На посади недержавних службовців прийнято 1 фахівця з інтерв'ювання.

Чергові ранги державним службовцям присвоювались відповідно до Закону України «Про державну службу». Дострокового присвоєння рангів у звітному періоді не відбулося.

За звітний період звільнено 47 працівників. Із них за власним бажанням та угодою сторін звільнено 27 осіб або 51,2% з числа звільнених, що пов'язано із недостатнім рівнем заробітної плати, значним навантаженням, а також введенням воєнного стану в Україні і неможливістю виконувати свої посадові обов'язки працівниками, які покинули Україну; внаслідок зміни структури та штатного розпису ГУС у Київській області та скороченням чисельності – 18 працівників.

Відповідно до пункту 49 Порядку проведення перевірки достовірності відомостей щодо застосування заборон, передбачених частинами третьою і четвертою статті 1 Закону України «Про очищення влади», затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 16 жовтня 2014 р. № 563 (зі змінами) у 2022 році не проводилось.

Укомплектованість кадрами підрозділів по категоріях посад становить: серед керівників – 98,3%, серед спеціалістів – 86,1%.

У жовтні–листопаді 2022 року було проведено оцінювання результатів службової діяльності державних службовців, які займають посади державної служби категорій «Б» і «В». Фактична чисельність державних службовців на момент видання наказу про початок проведення оцінювання становила 127 осіб. Оцінюванню підлягали 119 державних службовців. «Відмінну» оцінку одержали 51 керівник та 39 спеціалістів, «позитивну» – 29 спеціалістів. 8 державних службовців не підлягали оцінюванню у зв'язку з перебуванням у відпустці по догляду за дитиною до досягнення нею трирічного (шестирічного) віку, перебуванням у відпустці без збереження заробітної плати через введення воєнного стану в Україні. У грудні всім державним службовцям було підготовлено завдання, ключові показники результативності, ефективності та якості службової діяльності, складено індивідуальні програми підвищення рівня професійної компетентності державних службовців.

У звітному році на базі ГУС у Київській області не проводилась практика студентів вищих навчальних закладів через введення воєнного стану в Україні і переважне виконання роботи працівниками у дистанційному режимі.

IV. Інші аспекти діяльності ГУС у Київській області

Фінансово-господарську діяльність ГУС у Київській області здійснювало згідно із Бюджетним кодексом України, законами України "Про Державний бюджет на 2022 рік", "Про державну статистику", іншими нормативно-правовими актами за бюджетними програмами:

- "Керівництво та управління у сфері статистики";
- "Статистичні спостереження та переписи";
- "Щоквартальна плата домогосподарствам за ведення записів доходів, витрат та інших відомостей під час проведення обстеження умов їх життя".

Видатки Державного бюджету у 2022 році були затверджені в обсягах 40444,4 тис.грн., у тому числі видатки загального фонду становили 40354,1 тис.грн. та спеціального – 90,3 тис.грн.

Співвідношення видатків загального фонду у 2022 році склали:

- оплата праці та нарахування на неї – 96,2%;
- оплата енергоносіїв – 3,2%;
- утримання ГУС у Київській області – 0,5%;



– щоквартальна плата домогосподарствам за ведення записів доходів, витрат та інших відомостей під час проведення обстеження умов їх життя – 0,1%;

Порівняно з 2021 роком видатки загального фонду Державного бюджету у 2022 році були зменшені на 1532,6 тис.грн., або на 3,8%, у частині зменшення призначень на заробітну плату та плату домогосподарствам.

Заробітна плата виплачувалась відповідно до законодавства. Заборгованості із виплати заробітної плати за 2022 рік немає.

На початок та кінець 2022 року в ГУС у Київській області кредиторська заборгованість за бюджетними зобов'язаннями відсутня.

Упродовж 2022 року до спеціального фонду Державного бюджету надійшло 38,3 тис.грн. – плата за послуги, що надаються бюджетними установами згідно з їх основною діяльністю.

Також, на балансі обліковувались 4 будівлі загальною площею приміщень 4135,7 м², гаражі – 20,0 м², підсобне приміщення – 22,4 м². Передано в оренду бюджетним установам 133,1 м², що становить 3,2% загальної площі приміщень.

Начальник Головного управління
статистики у Київській області

Ольга НОВИЦЬКА